

DATOS GENERALES DEL DECLARANTE

Nombre completo: Jorge Antonio Vidales Vargas

Correo electrónico institucional: antonio.vidales@elsalto.gob.mx

DATOS CURRICULARES DEL DECLARANTE

Nivel de escolaridad: LICENCIATURA

Status: FINALIZADO

Institución Educativa: ENRIQUE DIAZ DE LEON

Ubicación de la Institución: MX

Area de conocimiento: LICENCIATURA COMO ABOGADO

Documento obtenido: TITULO Fecha de obtención: 2014-08-28

INGRESOS

Remuneración Mensual de Cargo Público: NO CAPTURADO MXN Total de otros ingresos mensuales: NO CAPTURADO MXN Remuneracion de Actividad Industrial Empresarial: NO CAPTURADO MXN

Remuneración total de servicios profesionales: 0 MXN

Remuneración total de actividad financiera: NO CAPTURADO MXN

Remuneración total de otros ingresos: 0 MXN

Ingreso Anual Neto del Declarante: NO CAPTURADO MXN Total de Ingresos Anuales Netos: NO CAPTURADO MXN

BIENES INMUEBLES DEL DECLARANTE, CÓNYUGE, CONCUBINA O CONCUBINARIO Y/O DEPENDIENTES ECONÓMICOS (SITUACIÓN ACTUAL)

Tipo Inmueble: TERRENO

VEHICULOS AUTOMOTORES, AERONAVES Y EMBARCACIONES DEL DECLARANTE, CÓNYUGE, CONCUBINA O CONCUBINARIO Y/O DEPENDIENTES ECONÓMICOS

Tipo vehiculo: AUTOMÓVIL/MOTOCICLETA Tipo vehiculo: AUTOMÓVIL/MOTOCICLETA Tipo vehiculo: AUTOMÓVIL/MOTOCICLETA